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Скиjаши
Млади скиjаш jе одлучио да максимално искористи предности планине на коjу jе дошао ове зиме. С обзиром

да jе неискусан, он не уме добро да искористи залет, па се у сваком тренутку мора кретати низбрдо. Да би
максимално уживао узео jе мапу како би испланирао где се треба кретати. Мапа jе матрица A димензиjа NXM ,
где jе свако поље исте величине и има надморску висину дату у метрима. Скиjаш се може кретати са jедног
поља на свих осам суседних поља. Идеjа му jе да пође од наjвише тачке на мапи и да дође до циља коjи има
координате (xf , yf ).

Оцена 2

Учитати матрицу и наћи наjвишу тачку на мапи.
Исписати њену надморску висину.

Оцена 3

Исписати координате наjвиших и наjнижих тачака
ски стазе (ако их има више) и њихове надморске
висине. Исписати да ли jе дати циљ jедна од тих
наjнижих тачака.

Оцена 4

Ако постоjи, навести jедну наjкраћу (наjбржу) путању коjом се може кретати неискусни скиjаш како би
стигао до циља, где jе мера за дужину стазе броj поља преко коjих се она протеже, у супротном исписати −1.

Оцена 5

Искусни скиjаш уме да искористи залет. Залет добиjа кретањем низбрдо, и он му омогућава кретање по
равном. За кретање по равном од поља A преко поља B коjа имаjу исту надморску висину, потребан му jе
довољан залет. Њега достиже ако у поље A стиже са неког поља C коjе jе бар 100m више. Ако постоjи, навести
jедну наjкраћу (наjбржу) путању коjом се може кретати искусни скиjаш како би стигао до циља, где jе мера за
дужину стазе броj поља преко коjих се она протеже, у супротном исписати −1.
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